



возбуждено уголовное дело по факту убийства двух мужчин в Верх-Исетском районе города Екатеринбурга

Их обгоревшие тела с признаками насильственной смерти обнаружены накануне вечером на пустыре по улице Заводская,77 в городе Екатеринбурге

12 октября 2010 года, около 19 часов, на пустыре, расположенном по улице Заводская,77 в Верх-Исетском районе города Екатеринбурга, местная жительница, которая прогуливалась вечером с собакой, обнаружила два тела мужчин, на вид которым около 30-40 лет, со следами обгорания. Тела погибших были найдены возле костровища, рядом лежало множество бутылок.

При судебном медицинском исследовании тел погибших установлено, что у них имеются признаки насильственной смерти – у одного черепно-мозговая травма, у второго – ножевые ранения головы.

Учитывая изложенное, по данному факту следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбурга возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц).

В настоящее время по данному делу составлен план расследования, выдвинуты и проверяются ряд версий совершения преступления, которые в интересах следствия не оглашаются. Назначен комплекс необходимых судебных экспертиз. Расследование уголовного дела, направленное на установление подозреваемых, продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления по связям со средствами массовой информации юрист 1 класса А.В.Шульга

13 Октября 2010

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/803568>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
